
  

      

 

 

  
 
 

ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組 
     

 
 
 
 
 
 

 

厚生労働省では、全国のハローワークの機能強化を図るため、従来の目標管理・業務改善を拡充し、

マッチング機能に関する業務の総合評価を行い、サービスの質の向上を図るとともに、就職支援の強化

に取組んでまいりました。 

宮城労働局管内のハローワークにおける、平成２８年度の総合評価結果は以下のとおりとなりまし

た。 

なお、重点的に取組んだ事項、指標ごとの実績及び目標達成状況については、「就職支援業務報告」

（別添Ｐ１～Ｐ１６参照）のとおりです。 

また、平成２９年度の目標値につきましては、「平成２９年度 ハローワークのマッチング機能に関

する業務の安定所別目標値等」（別添Ｐ１７～Ｐ１８参照）のとおりです。 

今年度におきましても、継続的な業務改善に取組み、求人者・求職者サービスの向上に努めてまいり

ます。 

 

     ◎各ハローワーク別マッチング総合評価結果   

グループ 安定所名 総合評価 

１  仙 台 公共職業安定所 標準的な成果 

５  石 巻 公共職業安定所 標準的な成果 

６  塩 釜 公共職業安定所 標準的な成果 

８  古 川 公共職業安定所  標準的な成果 

７  大河原 公共職業安定所 良好な成果 

９  築 館 公共職業安定所 良好な成果 
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 迫    公共職業安定所 良好な成果 

 気仙沼 公共職業安定所 良好な成果 

     ※グループについては、労働市場の状況や業務量が同程度のハローワークを 

     厚生労働省において、１１グループに分類しています。 

 

平成２９年８月１日（火） 
宮城労働局職業安定部職業安定課 

職 業 安 定 課 長   齋藤 久仁浩 
職業安定課長補佐  伊藤 雅聡 
電話 ０２２（２９９）８０６１ 

宮 城 労 働 局 

Miyagi Labour Bureau  

http:// miyagi-roudoukyoku.jsite.mhlw.go.jp/ 

Press Release 
ひと、くらし、みらいのために 

【概 要】 

○ 平成２８年度の実績及び目標達成状況をお知らせします。 

○ 平成２９年度の目標値を設定しました。 
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ハローワーク仙台 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、雇用保険受給中の方の早期再就職件数の目標達成を最重要と考え、担当者制による個別支援や各種セミナーの開催などで就職支援

に積極的に取組みました。8月からは、新たにハローワークの就職支援等の周知を目的とした「再就職支援講座」を 3月までに週 4回、合計 110

回開催し受講者は延べ 1,060 人になりました。 

また、求職中の方が求人票を見る際に重要視している項目を調査するために「求人票の閲覧に関する求職者アンケート」を実施し、その結果

を取りまとめた資料を求人事業所へ提供するなど、求人票の内容充実及び魅力的な求人票作成支援に努めました。 

その他、介護・看護等の人材確保の取組については「福祉人材コーナー」において、求職中の方に対する予約担当者制の就職支援を実施する

と共に、求人事業所に対しては、個々の充足プランを策定して人材確保に努めました。 

        

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

受理した求人については、求人担当者制等による個別支援のほか「フレッシュ求人情報」、「リフレッシュ求人情報」、「正社員求人情報」とし

て広く求職中の方に提供し、より多くのマッチングに努めてきましたが、更に求人受理後一定期間を経過した求人についても求人情報としてま

とめ、フォローアップを行ってきました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

宮城労働局ホームページ内の「ハローワーク仙台からのお知らせ」には、一部のイベント情報や統計情報のみを掲載していますが、新たに「重

要なお知らせ」を追加して、ハローワークの取組等を更に広く周知していきます。 

また、人手不足とされる介護・看護等の福祉分野及び建設分野の人材確保等については、これまでそれぞれのコーナーで充足支援等の対策を

講じてきましたが、平成 29 年度から支援対象業務として更に「警備」「運輸」を加えた「人材確保対策コーナー」を設置して、人材不足分野へ

の充足支援を専門的・一体的に実施することにより、これまで以上に効率的・効果的な支援を推進します。 
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（４）その他業務運営についての分析等 

 管内各自治体では「まち・ひと・しごと創生総合戦略」において、企業誘致・人材確保促進等を基本目標としているので、自治体の進める施

策と連携を図りながら、ハローワークのサービスメニューを積極的に展開し、企業の人材確保と求職中の皆さまの就職促進を図ってまいります。 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 
充足件数 

（受理地） 

雇用保険 

受給者早期

再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

実績 １６，５５９ ２０，０４８ ６，８５２ ９４．１％ ９５．９％ １７．２％ 

目標 １７，５９６ ２１，６０２ ６，１３８ ９０．０％ ９０．０％ １６．０％ 

目標達成率 ９４％ ９３％ １１２％ １０５％ １０７％ １０８％ 

（参考）過去３年度平均 １９，０７６ ２３，３３４ ６，２４３    

 

  

生活保護 

受給者等の 

就職件数 

障害者の 

就職件数 

学卒 JS の支援 

による正社員 

就職件数 

HW の紹介により 

正社員に結び 

ついたﾌﾘｰﾀｰ等 

公的職業訓練の 

修了 3 ヶ月後の 

就職件数 

ﾏｻﾞｰｽﾞ HW での 

重点支援対象者 

就職率 

正社員 

求人数 

正社員 

就職件数 

介護・看護・保育 

分野の就職件数 

実績 ９３１ ８２７ ３，０４２ ３，７６６ １，１２０ ８８．６％ ６５，２０９ ８，１２６ ２，０５３ 

目標 １，０３８ ８４７ ３，８９６ ４，３７０ ９６０ ８８．５％ ６２，４８０ ９，２７２ ２，２０８ 

目標達成率 ９０％ ９８％ ７８％ ８６％ １１７％ １００％ １０４％ ８８％ ９３％ 

※「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
 

標準的な成果 
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ハローワーク石巻 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、求人の充足支援に重点を置いて取組みました。 

求人ニュース（全職種、人材不足分野）を庁舎玄関前に集約・配架して、時間外でも持ち帰りができるようにしました。 

事業所訪問にあたっては、紹介部門担当者も同行する機会を増やし、職業相談窓口で効果的な情報提供ができるように努めました。また、訪

問時に収集した各種画像は、求職中の方に求人票の補足情報として有効に活用いただけるよう、説明書きを加えて求人検索端末に取込むように

しました。 

求人事業所に「求人票の見直し、書き方の工夫をしてみませんか」を配付して、求人内容の見直しや求人条件緩和への理解を求めました。 

                  

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

雇用保険受給中の方の就職支援のため、雇用保険説明会において、一人ひとりの希望条件に沿った求人情報を配付すると共に、再就職手当の

活用促進に向けて「あなたの早期再就職プラン」（一人ひとりの給付日数に応じた支給例）を作成・配布して周知しました。 

各窓口の待ち時間を有効活用いただけるよう、「応募書類の作り方」「就職への再スタート」を常時放映しました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

求人の充足支援を充実すると共に、求職中の方が減少傾向にあることから、積極的な利用勧奨ときめ細やかな支援に取組みます。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

 管内は求人倍率が高く、少子高齢化の進展もあり、人材確保が地域の重要課題となっており、「魅力ある職場づくり」に向けた機運醸成や求

職中の方に地元企業を知ってもらう機会の提供など、地元就職・職場定着を意識した取組を推進します。 
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２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 
 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 
充足件数 

（受理地） 

雇用保険 

受給者早期

再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護 

受給者等の 

就職件数 

学卒ＪＳの支援 

による正社員 

就職件数 

ﾏｻﾞｰｽﾞＨＷでの 

重点支援対象者 

就職率 

正社員 

求人数 

介護・看護・保育 

分野の就職件数 

実績 ４，５１７ ４，２７１ ９８８ ９８．５％ ９５．１％ ３２．６％ ８８ ２９１ ９１．０％ １２，７６６ ５５８ 

目標 ４，７０７ ４，５４０ １，０００ ９０．０％ ９０．０％ ３２．６％ ８４ ２９０ ８８．５％ １２，６７２ ５２４ 

目標達成率 ９６％ ９４％ ９９％ １０９％ １０６％ １００％ １０５％ １００％ １０３％ １０１％ １０６％ 

（参考）過去３年度平均 ５，０９１ ４，８４３ １，０３８         

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

標準的な成果 
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ハローワーク塩釜 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、求人と求職のマッチングを推進するため、「正社員就職の促進」を最重要と考え、求職中の方へのきめ細やかな職業相談、求人事

業所への充足支援サービス（求職者情報の提供、求人条件の見直し提案等）に取組みました。 

また、地域の自治体や各就労支援機関と一体となった就職面接会を開催しました。 

                  

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

ご利用いただく皆さまへのサービス向上を図るため、前年度より導入した「求職者担当制」及び「求人担当制」について積極的に取組みまし

た。 

また、事業所の画像情報を収集・加工して、待合スペースにおいて求職中の方に提供しました。 

さらに、雇用保険受給中の方に対して、早期再就職の実現のために雇用保険の認定日に毎回全員相談を実施しました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

所内の環境整備、待ち時間短縮の工夫等、より快適なサービスの提供を行います。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

 高年齢の方の利用割合が徐々に増加していることから、シニア求人（60 歳以上の方の応募が可能な求人）の確保に積極的に取組みます。 

 

 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

標準的な成果 
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３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 
充足件数 

（受理地） 

雇用保険 

受給者早期

再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護 

受給者等の 

就職件数 

障害者の 

就職件数 

ＨＷの紹介により 

正社員に結び 

ついたﾌﾘｰﾀｰ等 

正社員 

就職件数 

実績 ２，７７３ １，９９８ ９２４ ９５．０％ ９６．５％ ２３．６％ １３１ １２６ ４５４ １，２９９ 

目標 ２，９６７ ２，０６０ ９０４ ９０．０％ ９０．０％ ２３．６％ ８４ １１８ ４６７ １，４８４ 

目標達成率 ９３％ ９７％ １０２％ １０６％ １０７％ １００％ １５６％ １０７％ ９７％ ８８％ 

（参考）過去３年度平均 ３，２１４ ２，２５６ ９６５        

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
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ハローワーク古川 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、「就職件数」の目標達成を最重要と考え、求人部門においては、求職中の方が「見てわかりやすく」かつ「応募したいと思う」求

人票となるよう求人事業所へのアドバイスを積極的に行うと共に、正社員求人の確保についてもトライアル雇用制度を積極的に案内する等の取

組を行いました。 

また、介護・看護への就職を希望する方に対しては、具体的な希望条件（夜勤の可否、交替勤務の可否、今まで経験した病院の種類等）の聴

き取りを行いながらきめ細やかな職業相談・職業紹介を実施しました。 

                  

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

求職中の方が減少していることから、職業相談窓口利用のためのチラシを作成し、職業相談窓口への誘導に努めました。 

また、毎週金曜日に発行している週刊求人情報誌にも窓口利用の案内を表示し誘導に努めました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

定期的に開催しているミニ求人説明会・面接会については、求人情報誌や各種講習会チラシ等に参加を勧奨する案内を表示し、積極的に参加

を働きかけ、1件でも多くの就職、求人充足の実現に取組みます。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

 人手不足分野のうち当所管内では介護分野の人手不足が続いていることから、積極的に介護事業所等を訪問しより詳しい事業所情報の収集に

努め、収集した情報や要望は職業相談時等に活用しました。 

 今後とも、人手不足解消のため積極的に各種支援に取組みます。 
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２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 
 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 
充足件数 

（受理地） 

雇用保険 

受給者早期

再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護 

受給者等の 

就職件数 

障害者の 

就職件数 

ﾏｻﾞｰｽﾞＨＷでの 

重点支援対象者 

就職率 

正社員 

求人数 

実績 ３，７６７ ３，１６１ １，０６６ ９５．９％ ９７．４％ ２９．９％ ８６ ２０５ ８８．７％ ７，３３５ 

目標 ３，９２６ ３，２７１ １，１７２ ９０．０％ ９０．０％ ２８．６％ ８４ ２０４ ８８．５％ ６，７１６ 

目標達成率 ９６％ ９７％ ９１％ １０７％ １０８％ １０５％ １０２％ １００％ １００％ １０９％ 

（参考）過去３年度平均 ４，２２２ ３，５０８ １，１５３        

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

標準的な成果 
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ハローワーク大河原 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、昨年に引き続き、就職件数を増加につなげていく取組を最重要と考えました。 

「① 求人票の記載内容の充実」、「②職業相談の充実」、「③雇用保険受給者の早期再就職支援」、「④能動的マッチングの強化」に重点を置き、

業務に取組みました。 

① においては、求職中の方が「仕事欄」記載の内容をイメージしやすいよう、専門用語や紛らわしい表現の使用に留意し、記載内容の充

実を図ると共に、処遇面の正確性を徹底しました。 

② においては、職業相談における相談技法等の向上を図るため、所内研修の充実に取組み、研修項目「応募書類作成と面接対策の支援」

等をはじめ、求職中の方に様々な助言を幅広く行えるよう担当者の資質向上に努めました。 

③ においては、雇用保険認定日の職業相談や個別の再就職手当のシミュレーション、雇用保険認定の待ち時間を利用した最新の求人情報

の提供に基づく応募の検討・指導に取組みました。 

④ においては、再就職の意欲が高い求職中の方に対し、求職条件を勘案した最新の求人情報（求人票）を提供し、応募意欲の喚起を図り

ました。 

                  

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

当所はＪＲ駅前の民間ビルにテナントとして入居しており、夜 8時のビル閉店までは当所事務室を囲む通路に人通りがあるため、正面入口脇

に求人票（前 1週間分）の掲示を行い、電車やバスを降りたった方、買物客等へ広く情報提供を行いました。また、庁舎内の美化・整理整頓に

努め、リーフレット立てや各事務室内の掲示物について整理し、分かりやすい動線と共に来所者に快適に利用していただくような環境作りに取

組んだ結果、利用者満足度調査では「庁舎内の清潔さ」について、高い評価をいただきました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

ご利用いただく就職支援サービスの満足度を高めるために、全国の好事例等を参考にしながら支援サービスの向上を図るための職員研修を実

施します。 



10 

（４）その他業務運営についての分析等 

 中高年齢層の求職中の方の増加がさらに見込まれることから、応募の選択肢を広げるためにも、求人確保に積極的に取組みます。 

 
 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 
 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 
充足件数 

（受理地） 

雇用保険 

受給者早期

再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護 

受給者等の 

就職件数 

学卒ＪＳの支援 

による正社員 

就職件数 

ＨＷの紹介により 

正社員に結び 

ついたﾌﾘｰﾀｰ等 

正社員 

求人数 

実績 ３，２７７ １，９２５ ９６１ ９６．９％ ９８．６％ ２６．８％ １７２ １５６ ６７１ ４，８００ 

目標 ３，３２７ ２，０１１ ８３０ ９０．０％ ９０．０％ ２５．２％ ８４ １２１ ９２９ ４，５５３ 

目標達成率 ９８％ ９６％ １１６％ １０８％ １１０％ １０６％ ２０５％ １２９％ ７２％ １０５％ 

（参考）過去３年度平均 ３，７０１ ２，１９７ ８５３        

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 
 
 
 
 
 
 

良好な成果 
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ハローワーク築館 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、雇用保険受給中の方の早期再就職、及び全体の就職件数増加につながる取組を最重要と考えました。 

ご利用いただく皆さまのための業務改善について検討し、応募意欲が喚起される求人への転換に取組みました。 

                  

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

応募意欲が喚起される求人とするために求人条件をこれまで以上に具体的に記載すると共に、職場見学が可能な事業所については「応募前職

場見学可」の表記を行いました。 

求人情報の提供については、金融機関への求人情報誌等の配置、地方紙への求人情報の掲載といった新たな取組も行いました。 

管内は高齢化と過疎化が同時進行し労働者数が減少傾向にあることから、女性活躍推進の取組として「子育て応援企業再就職セミナー」（子

育てに配慮する求人事業所との予備面談）を実施しました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

求人内容の見直しを求人事業所に提案し、より良い求人確保に取組みます。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

 求職中の方が若年層を中心に減少していることから、幅広い年齢層が利用する書店に当所作成資料「ハローワーク活用法」を配置し、より多

くの求職中の方にハローワークをご利用いただけるよう取組みます。 

 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

良好な成果 
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３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 
充足件数 

（受理地） 

雇用保険 

受給者早期

再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護 

受給者等の 

就職件数 

ＨＷの紹介により 

正社員に結び 

ついたﾌﾘｰﾀｰ等 

正社員 

求人数 

実績 １，２６１ １，３７３ ４４５ ９８．４％ ９７．１％ ３７．５％ ６４ ２２７ ３，０２７ 

目標 １，４１３ １，４６９ ３７５ ９０．０％ ９０．０％ ３５．３％ ４２ ２２４ ２，５３５ 

目標達成率 ８９％ ９３％ １１９％ １０９％ １０８％ １０６％ １５２％ １０１％ １１９％ 

（参考）過去３年度平均 １，５４９ １，６０７ ３７７       

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
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ハローワーク迫 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、正社員求人の確保を最重要と考えました。 

事業所訪問による正社員求人の確保、求人事業所と相談のうえ応募者に魅力ある求人票の作成、より深く求人事業所を知っていただくための

事業所説明会を開催した他、求職中の方への求人情報の提供に取組みました。 

                  

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

窓口での相談の中で、応募希望先への紹介と併せて、職員がその方に適していると思われる求人を別途選択し応募の提案を行う「提案型マッ

チング」の取組をスタートしました。 

また、雇用保険受給中の方には、来所時に時間や気持ちに余裕をもって職業相談できるような体制を確保しています。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

受理した求人が充足するまで担当する職員を定める「求人担当制」や、求職中の方の就職まで担当する職員を定める「求職者担当制」の取組

について、今後も実施します。 

職員による求人情報提供も引き続き実施します。 

「提案型マッチング」の取組についても、より多くの方に求人が提供でき、より効果的な取組となるよう随時内容を見直しながら実施します。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

 正社員求人等、求職中の方が応募したいと思う求人を更に多く確保できるよう努めると共に、このような求人の効果的な情報の発信・提供を

行い、ハローワークの利用促進に努めます。 

 また、丁寧な相談に基づく積極的な就職支援サービスを提供し、これまで以上に信頼していただけるハローワークを目指します。 
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２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 
 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 
充足件数 

（受理地） 

雇用保険 

受給者早期

再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護 

受給者等の 

就職件数 

公的職業訓練の 

修了 3 ヶ月後の 

就職件数 

正社員 

求人数 

実績 ２，１０９ １，６１４ ５６９ １００．０％ ９２．０％ ３３．７％ ５４ ５８ ２，８４０ 

目標 ２，２４７ １，６３９ ４０６ ９０．０％ ９０．０％ ３２．３％ ４２ ４０ ２，６０３ 

目標達成率 ９４％ ９８％ １４０％ １１１％ １０２％ １０４％ １２９％ １４５％ １０９％ 

（参考）過去３年度平均 ２，４２９ １，７７８ ４２２       

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

良好な成果 
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ハローワーク気仙沼 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、水産加工、建設、医療・介護等の人手不足分野の求人充足が重点課題と考えました。 

職場理解を深め、求人と求職のマッチングを図ることを目的として「ミニ企業説明会」や「職場見学会」の開催に取組みました。 

開催した「職場見学会」のうち、1回は岩手労働局の一関所・大船渡所と共同で実施することができました。 

                  

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

求人の早期マッチングの促進を図るために取組を強化しました。 

求人票の仕事内容や条件について、職業相談部門と求人部門の担当者が定期的に意見交換を行い、求職中の方によりわかりやすい求人票の作

成に努めました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

マッチング機会の促進となる「企業説明会」「職場見学会」の求人事業所については、利用者のニーズも踏まえた事業所の選定や開催回数の

増加等により、多くの求職中の方に参加していただけるよう改善を図ります。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

 求職中の方が減少する中で、求人と求職のマッチングを促進するために、求人担当者制による求人充足のフォローアップや求職者担当制によ

るきめ細やかな個別支援に取組みます。 

 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

良好な成果 
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３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 
充足件数 

（受理地） 

雇用保険 

受給者早期

再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護 

受給者等の 

就職件数 

正社員 

求人数 

建設分野の 

就職件数 

実績 ２，０４５ ２，０２８ ４５３ ９５．９％ ９６．２％ ４７．５％ ７６ ４，２７２ １４１ 

目標 ２，０５１ ２，０８６ ４４０ ９０．０％ ９０．０％ ４６．９％ ４２ ４，３９８ １５１ 

目標達成率 １００％ ９７％ １０３％ １０７％ １０７％ １０１％ １８１％ ９７％ ９３％ 

（参考）過去３年度平均 ２，４１２ ２，３８７ ４５８       

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
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平成２９年度 ハローワークのマッチング機能に関する業務の安定所別目標値等 

１ 主要指標 ［毎月公表項目］ 

 
宮城 仙台 石巻 塩釜 古川 大河原 築館 迫 気仙沼 

就職件数（常用） 

     ※１ 
37,176 17,060 4,561 2,888 3,847 3,274 1,336 2,173 2,037 

充足件数（常用、受理地 

ベース） ※２ 
37,219 20,683 4,332 2,010 3,186 1,949 1,407 1,602 2,050 

雇用保険受給者の早期 

再就職件数※３ 
11,682 6,374 1,016 924 1,175 891 401 445 456 

※１ ハローワークの職業紹介により常用就職した件数（常用とは、雇用期間の定めのない仕事、または４か月以上の雇用期間が定められている仕事をいいます） 

※２ 宮城県内のハローワークで受理した常用求人に対して、全国のハローワークの職業紹介により就職した件数 

※３ 雇用保険受給者が、基本手当の支給日数の３分の２以上残して早期に再就職した件数 

 

２ 補助指標（前年度実績以上を目標としています） 

 宮城 仙台 石巻 塩釜 古川 大河原 築館 迫 気仙沼 

求人に対する紹介率 

 ※４ 
23.2% 23.0% 24.7% 23.3% 25.1% 23.7% 18.7% 26.5% 21.3% 

求職者に対する紹介率 

※５ 
22.8% 21.1% 27.8% 22.8% 26.2% 24.1% 22.3% 26.4% 27.2% 

※４ 有効中の求人件数全体に占める紹介歴のある求人件数の割合 

※５ 有効中の求職者数全体に占める紹介歴のある求職者数の割合 

 

３ 重点指標（年度ごとに各安定所が重点的に推進する業務を目標としています） 

 宮城 仙台 石巻 塩釜 古川 大河原 築館 迫 気仙沼 

生活保護受給者等の 

就職件数 ※６ 
1,365 984 85 85  85 42 42 42 

障害者の就職件数 

 ※７ 
1,158 827  126 205     

学卒ジョブサポーターの 

支援による正社員就職件数    

※８ 
3,889 3,693    196    

ハローワークの職業紹介

により正規雇用に結びつ

いたフリーター等の件数 

※９ 

3,893 3,893        

公的職業訓練の修了３カ

月後の就職件数  ※10 
960 960        
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ﾏｻﾞｰｽﾞﾊﾛｰﾜｰｸ事業における 

担当者制による就職支援を 

受けた重点支援対象者の 

就職率  ※11 

89.4% 
以上 

89.4% 
以上 

89.4% 
以上 

 
89.4% 
以上 

    

正社員求人数 

     ※12 
112,384 69,704 13,758 5,245 7,858 5,095 3,093 2,915 4,716 

正社員就職件数 

     ※13 
17,512 8,032 2,270 1,251 1,859 1,673 650 1,035 742 

介護・看護・保育分野の 

就職件数 ※14 
2,458 1,968 490       

※６ ハローワークが自治体と協働して生活保護受給者等の方を就労支援し就職した件数 

※７ ハローワークの職業紹介により障害のある方が就職した件数 

※８ ハローワークに配置されている学卒ジョブサポーターの支援した方のうち正社員就職した件数 

※９ ハローワークの職業紹介により正社員に結びついたフリーター等の件数 

※10 公的職業訓練修了３カ月後における雇用保険の適用となった就職件数 

※11 マザーズハローワーク事業における担当者制による就職支援を受けた重点支援対象者の就職率 

※12 ハローワークで受理した正社員求人数 

※13 ハローワークの職業紹介により正社員に就職した件数 

※14 ハローワークの職業紹介により介護・看護・保育分野の職種に就職した件数 
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